

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, профессора Шифмана Ефима Муневича на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям: 3.1.32.Нефрология, 3.1.12.Анестезиология и реаниматология Коротчаевой Юлии Вячеславовны

В 1998 году Коротчаева Юлия Вячеславовна окончила Московскую медицинскую академию имени И.М.Сеченова по специальности «лечебное дело». В 2008 году защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему: «Клиническое значение определения ИЛ-6 в сыворотке крови и моче и цитохрома Р450 в ткани печени у больных хроническим гепатитом С», по специальности 14.01.05 Внутренние болезни. С 2010 года работает в должности доцента кафедры внутренних, профессиональных болезней и ревматологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского Сеченовского университета.

Ю.В.Коротчаева подготовила диссертационную работу на соискание ученой степени доктора медицинских наук по теме: «Нефрологические аспекты акушерского атипичного гемолитико-уремического синдрома: предикторы, клинические проявления, диагноз и дифференциальный диагноз, лечение и исходы». Цели и задачи диссертационной работы соответствуют формулам специальностей 3.1.32.Нефрология, 3.1.12.Анестезиология и реаниматология. Диссертация Ю.В.Коротчаевой изложена на 268 страницах печатного текста и состоит из введения, обзора литературы, глав «Материалы и методы исследования», «Результаты собственного исследования», «Обсуждение полученных результатов» и других стандартных разделов. Список литературы содержит 366 источников, из которых 34 отечественных и 332 зарубежных. Диссертация иллюстрирована многочисленными рисунками и таблицами, содержит 6 клинических наблюдений.

В процессе работы над диссертацией Коротчаева Ю.В. активно проводила сбор научного материала, освоила различные методики

обследования не только в акушерских стационарах, но и в отделения реанимации и интенсивной терапии. Таким образом, за время написания диссертационной работы автор проявил себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся тромботических микроангиопатий и, в первую очередь, атипичного гемолитико-уремического синдрома как в нефрологической, так и в акушерской практике.

В период выполнения диссертационного исследования Ю.В.Коротчаева совмещала работу с должностью врача-нефролога центра помощи беременным женщинам с патологией почек и мочевыводящих путей многопрофильной больницы г. Москвы «ГКБ им. А.К. Ерамишанцева ДЗМ», зарекомендовав себя грамотным, трудолюбивым, хорошо подготовленным и ответственным специалистом. Обладает способностью к теоретическому мышлению и анализу.

Профессионализм соискателя позволяет считать Коротчаеву Юлию Вячеславовну достойной соискания ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.32.Нефрология, 3.1.12.Анестезиология и реаниматология.

Отзыв дан в связи с представлением диссертационной работы Коротчаевой Юлии Вячеславовны в Диссертационный Совет ДСУ 208.001.21 при федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

Профессор кафедры анестезиологии
и реаниматологии факультета
ДПО ФГАОУ ВО РНИМУ
им .Н.И.Пирогова" Минздрава России

Подпись 
ЗАВЕРЯЮ
Ученый секретарь института
д.м.н., профессор Берестень Н.Ф.

Е.М. Шифман
23.06.2023.